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Завершальним етапом роботи з дерев'яними виробами завжди є його остаточне 

очищення і фарбування чи лакування. Без цих процедур дерево швидко вбирає вологу і 

навіть може поміняти свою форму. Що вже далі призводить до дефектів виробів, які в 

подальшому доволі складно виправити. Одним з надійніших способів захисту є брашування, 

але чи дійсно воно ґрунтовне чи просто виконує декоративні функції. Брашування – це 

нестандартний процес обробки деревини, який полягає в тому, що з верхнього шару 

деревини спеціальною щіткою вибираються м'які волокна, внаслідок чого виходить поверхня 

з барвисто яскраво вираженою структурою річних кілець. Хоча все частіше брашування 

роблять іншим способом – випалюванням м’яких волокон деревини. Тим паче зараз є дуже 

актуальним виділення текстури дерева, тим самим підкреслити природню красу деревини. 

Але для брашування є умова – дерево має бути невисокої чи середньої щільності та з добре 

вираженими річними кільцями. 

 
Рис.1. Приклад брошурованої дошки 

 
Але багато спеціалістів стверджують, що після брашування не потрібна подальша 

обробка. Так наприклад, якщо виріб ви будете використовувати в приміщенні, та де не буде 
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активної зміни навколишніх умов (зміна вологи та температури), то ми згодні, але якщо ні, 

то фінішний захист потрібен. Адже з подальшою обробкою можна домогтися дуже цікавих 

ефектів – наприклад штучно зістареного дерева.  Фарбування брошурованої деревини можна 

здійснювати за допомогою різних засобів. Прозорі і кольорові декоративні покриття високої 

якості забезпечать захист деревини від подальшого руйнування. Вибір покриттів досить 

великий і кращого, який би взаємодіяв з брашуванням не виявлено. Після аналізу патентів 

виявлено, що послідовного технологічного процесу наразі не має. Тому актуальність теми 

беззаперечна, але потребує подальших досліджень для доказу суджень. Адже використання 

оздоблених таким чином дошок дуже різноманітне: від оформлення фасадів будинків різних 

стилей, балок, підлогового покриття до меблів, декоративних панелей та інших виробів з 

деревини. 
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Як відомо в столярній справі, інколи не обійтися без складнопрофільних гнутих 

деталей. Маючи деревину до обробки ми ставимо перед собою задачу криволінійної деталі, 

та можливість одержання її скорочується до двох способів – або випиляти, або зігнути рівну 

деталь. Та на перший погляд здається що випиляти – це досить легко, та є простим 

рішенням, але має ряд проблем. На приклад, деталь буде мати набагато меншу міцність, 

будуть більші затрати деревини, та це ускладнює фінішну обробку. А з урахуванням 

багатого вибору лісових товарів, які використовуються в деревообробці то цей напрям 

набирає обертів все більше і більше. 

 
Рис 1. Приклад виробу з гнутої деревини 

 
По-перше слід зазначити що матеріал з якого можуть бути такі вироби досить різний, 

але його об’єднує головне – основна матиця – деревина. Тут може бути і столярна деревина і 

деревинно-шаруваті вироби й деревинні плити типу MDF та ін.  Багато параметрів залежать 

від породи деревини. Різні породи дерева мають різну сприйнятливість до згинання: 

наприклад, тверді породи гнуться краще, а деревину хвойних порід майже не 

використовують для згинання. 
Та по-друге, способів гнуття з використанням різного обладнання також немало, 

наприклад, гнуття з застосуванням пропилів, так званий «гарячий спосіб» і «холодний 

спосіб» та завдяки хімічній обробці.  


	8. Шраменко Н.Ю. Оценка затрат по обслуживанию потребителей при оперативном планировании процесса поставки зерновых грузов /Н.Ю.Шраменко //Технічний сервіс агропромислового, лісового та транспортного комплексів. – Х.: ХНТУСГ, 2018. – Вип. 12. – С.302-...
	Рис.1. Приклад брошурованої дошки
	Але багато спеціалістів стверджують, що після брашування не потрібна подальша обробка. Так наприклад, якщо виріб ви будете використовувати в приміщенні, та де не буде активної зміни навколишніх умов (зміна вологи та температури), то ми згодні, але якщ...
	Kharkiv Petro Vasylenko National Technical University of Agriculture


